







# Hirdetés.

Azon kedvező körülmény, melybe az utolsó napokban a birodalom legkiválóbb gyáraiban tett tetemes es felette jutányos bevásárlásaim által jutottam, arra ösztönöz, hogy a n. érd. közönség becses figyelmét a már eddigelé is előnyösen ismert üzletemre annyival is inkább felhívjam, mert egyrészt raktáramat számos czikkkel u. m. futószőnyegekkal, lópokrórczokkal, férfingekkel és sok más idevágó czikkel szaporítottam, másrészt pedig azzal, mert az árak jutányosságra nevezve minden verseny felett állanak.

Kiváló figyelmet fordítottam továbbá az uri öltönyöknek való szövetek beszerzésére is ugyannyira, hogy ezen czikkkel, mely üzletemnek egyik legnagyobb ágát képezi — esnyra és jutányosságra nevezve — bármelyik fővárosi üzlettel kiállom a versenyt. —

A midőn még megemlítem, hogy a női divatot sem hagytam figyelmen kívül, felkérem a n. é. közönséget, hogy az elmondottak igazságáról egy próbabevásárlás által meggyőződni sziveskedjék.

Teljes tisztelettel

**ENGEL ADOLF.**

☞ Üzlethelyiség: Főter, Sütő-féle ház.

A RIMASZOMBATI TAKRÉKPÉNZTÁR-nál annak idején ki nem váltott, s meg nem hosszabbított

## ZÁLOGTÁRGYAK ELADÁSÁRA

az árverés **f. hó 29-ének d. u. 2 óraja** van kitűzve, miről az érdekeltek ezzel értesítetnek.  
Rimaszombat, 1880. nov. 8. **Az igazgatóság.**

## ÜZLETHELYISÉG-VÁLTOZTATÁS.

Alulírott tisztelettel hozza köztudomásra, hogy az eddig Kalla Mihály ur Cserencsényi utcán levő házában létezett

# KÖNYVNYOMDÁJÁT

ugyancsak a Cserencsényi utcán levő özv ALMÁSSYNÉ-féle házba helyezte át.

Midőn e körülményre a t. közönség figyelmét felhívni ajánlja magát mindenféle nyomdai munkák legjobb és lehető legolcsóbb áron való kiállítására. Készít: könyveket, füzeteket, időszaki- és folyóiratokat. Továbbá: hirdetményeket, falragaszokat, körleveleket, esketési- és gyászjelentéseket. Tánczvigalmi- és mindennemű meghívó-leveleket, tánczrendeket. — Árjegyzékeket, számlákat, táblázatokat, étlapokat, és látogató jegyeket. Egyáltalában minden alkalmi munkát. — Elvállal politikai vagy szépirodalmi heti- és havi közlönyöket nyomtatásra és szétküldésre, jótállva a pontos megjelenésért.

=== Vidéki megrendelések lehetőleg gyorsan és jutányosan eszközöltetnek. ===

Hirdetések a „GÖMÖR-KISHONT” részére felvétetnek és jutányos áron számíttatnak. Többszöri hirdetmény árleengedésben részesítetik.

Teljes tisztelettel

**STEFANOVICS JÓZSEF.**